
 

 

 תרגיל  חוג  שדה       

 
קבוצה לא ריקה כלשהי. הוכח שאם  -תת Rשדה סופי כלשהו ותהי   Fיהי  .1

R  סגורה ביחס לחיבור וכפל של השדה אזיR שדה של -תתF. 
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 מספר ראשוני. nיהיה שדה אם ורק אם  nZחוג ב. 
   

 ם יחידה.הוא חוג קומוטטיבי ע Zn. הוכח כי 3     

         

 ניתן לשכון בתוך חוג פולינומים. R.  הוכח כי Rנתון חוג .4

 

ונגדיר קבוצה  Faשדה שלו. נבחר סקלר -תת K-שדה כלשהו ו Fהי י.5

},|{ KyxyaxL אשר או סתור . 

Kaא. אם  2  אזL שדה של -תתF. 

KLב.    אם ורק אםKa . 

 

    

 כקבוצה של כלRכלשהו ונגדיר  Faשדה כלשהו. נבחר סקלר  Fהי י. 6
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 אזכלשהו.  חוג Rיהי .7  
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 ביחס לפעולות חיבור וכפל של מספרים רציונאליים.
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הוכח שקבוצת המטריצות המרוכבות .  9
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)  היו י    .11 , , ),( , , )R S  חוגים ונגדיר את החוג הנקרא הסכום הישר שלR 
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 Cאיזומורפי לחוג   כעל חוג.  האם החוג    נביט על שדה הממשיים .ב
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)  הקבוצה  על נגדיר.  S  שלמות תחום ןנתו. 11 {0})S S  יחס 
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)הוכח כי  .ד , , ,0,1)opR R  .הוא חוג עם יחידה 
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שדה כלשהו. הוכח שקבוצת המטריצות  Fיהי .16
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